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Њу Делхи - Присталице Комунистичке партије у Индији одржале су данас протестни
скуп на коме је спаљена лутка са ликом председника САД Барака Обаме уочи његове
посете Њу Делхију.

  

  

"Барак Обама, склањај руке с Индије", узвикивало је близу 100 демонстраната током
марша у Њу Делхију.

  

Један од демонстраната је рекао да је Обамина посета Индији, која почиње у недељу,
усмерена на изградњу војне алијансе са Њу Делхијем, иако Вашингтон говори о јачању
политичких и економских веза, пренео је АП.

  

Водећа Комунистичка партија Индије и Комунистичка партија Индије (Марксисти)
снажно се противе споразуму о цивилној нуклеарној трговини између две државе
потписаном 2008. године.

  

Партије се противе било каквој измени у закону о обавезама Индије који спречава
америчке компаније да остваре профит на основу споразума.

  

Лидер комуниста Пракаш Карат оптужио је владу премијера Нарендре Модија да
покушава да пронађе начин да заобиђе закон како би помогла америчким компанијама.

  

Обама ће у Њу Делхи допутовати сутра у тродневну посету ради разговора са
премијером Нарендром Модијем и учешћа на паради поводом Дана републике у
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понедељак.

  

Амерички председник ће скратити посету Индији до уторка, како би отпутовао у
Саудијску Арабију, јавиле су данас агенције позивајући се на високорангиране индијске
званичнике, док је из Беле куће речено да ће Обама изоставити планирани обилазак
маузолеја Таџ Махал у граду Агри.

  

Бела кућа је саопштила да ће се у уторак Обама срести са наследником саудијског
монарха Абдулаха, краљем Салманом бин Абдул-Азизом Ал Саудом.

  

Дан после сахране краља Абдуле најављене су посете лидера појединих земаља Ријаду
како би изразили саучешће породици саудијског монарха и народу Саудијске Арабије.

  

Иако је првобитно најављено да ће америчку делегацију у Саудијској Арабији
предводити потпредседник САД Џозеф Бајден, будући да Обама путује у Ријад, он ће
остати у Вашингтону, навела је Бела кућа.

  

Краљ Абдулах преминуо је у петак, а Ројтерс наводи да је после тога "повећана
забринутост за политичку стабилност у Саудијској Арабији, дугогодишњем савезнику
САД и највећем извознику нафте на свету".

  

(Танјуг)
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